



**COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE  
A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A.**  
DIRECTIA REGIONALA DRUMURI SI PODURI IASI  
**COMPARTIMENTUL COMUNICARE ȘI RELAȚII PUBLICE**  
Adresa: str. Gh. Asachi, nr.19, IASI  
Tel.:0232-214430, Fax:0232-214432,  
Email:comunicare@drdniasi.ro



---

## Comunicat de presă

### *Informare privind activitatea de dezăpezire*

**05.01.2017**

Având în vedere perioada calendaristică în care ne aflăm, când prognoza meteo poate fi caracterizată de temperaturi scăzute, ninsori și eventualitatea apariției viscolului, conducerea Direcției Regionale de Drumuri și Poduri Iași a organizat, în seara zilei de 4.01.2016, o ședință cu reprezentanții celor nouă Secții de Drumuri Naționale de pe raza sa de competență.

În cadrul acesteia a fost verificată atât situația stocurilor de material antiderapant existent, cât și efectivul de utilaje necesar/existent activității de dezăpezire. La nivelul DRDP IASI reprezentată de cele 9 SDN-uri, s-a constatat că fiecare în parte are asigurat atât necesarul de resurse umane, cât și materialele antiderapante și utilajele pentru asigurarea permanenței în activitatea de dezăpezire pentru cei 3.275 de km de drumuri naționale aflați în administrare.

În eventualitatea apariției unor fenomene meteo mai severe, DRDP IASI, va acționa pentru asigurarea condițiilor de trafic normale pentru perioada de iarnă.

În cazul în care condițiile meteo extreme o impun, conform Protocolului comun, CNAIR SA și Inspectoratul General al Poliției, DRDP Iași împreună cu Poliția Rutieră va lua decizia închiderii unor sectoare de drum. Acest demers este necesar atât pentru desfășurarea activității de dezăpezire, cât și pentru siguranța participanților la trafic.

*"Amsolicitat colegiilor de la toate secțiile să asigure permanența, să fie vigilenți și să acționeze cu promptitudine pe toată rețeaua de drumuri naționale. În perioada următoare, ținând cont și de traficul intens determinat de Sărbătorile de iarnă, le-am cerut tuturor să se asigure că au stocurile complete și utilajele pregătite pentru intervenții în timp util și eficient, ținând cont de condițiile meteo specifice. În același timp le solicităm și conducătorilor auto să se informeze din timp despre starea drumurilor și prognoza meteo și să nu își asume riscuri inutile pornind la drum pe vreme nefavorabilă. În funcție de prognozele meteo, DRDP IASI - va informa în timp util asupra situației rețelei de drumuri naționale și autostrăzi", a declarat directorul regional executiv al DRDP IAȘI, ing. Ovidiu Mugurel Laicu.*

Informații suplimentare privind starea rețelei de drumuri naționale ale DRDP IAȘI și din țară pot fi obținute de la Dispeceratul Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A., la numerele de telefon 021/264.33.33; 021/9360 și pot accesa pe prima pagina în caseta din stânga: [www.cnadnr.ro](http://www.cnadnr.ro) - DISPECERAT- Situația Drumurilor Naționale, dar și pagina de FB <https://www.facebook.com/cnadnr/> și de TWITTER, @CNADNR.

De asemenea, la nivelul DRDP IAȘI funcționează non-stop **SERVICIUL DISPECERAT COMANDAMENT**, ce poate fi contactat la telefon 0232/213168.

---

Compartiment Comunicare și Relații Publice  
jurist Nicolae Popovici